Prénom : Interrogation n°14 : Limites de fonctionsB
Nom :

415 L. Soit f:I— R. Soit a € I. Ecrire avec des quantificateurs que
(@) lim £(a) = +oo.
(b) lim_f(x) = —o.
(¢) lim f(z)=3.

/A~ 2. Enoncer le théoréme de minoration pour des fonctions.
A_ 3. Donner la définition de deux fonctions équivalentes en 0.
7_ 4. Enoncer les équivalents usuels en 0.

2_/ 5. Compléter le tableau suivant :

Vrai | Faux

6. Exercices

1
/]/-6 .a) Déterminer la limite suivante lim z (exp (ﬁ) = l).

0o

1
A (b) Montrer que la fonction z — cos (ﬁ> n’a pas de limite en 0%,
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